
PROVINCIE OOST-VLAANDEREN GEMEENTEBESTUUR WETTEREN

GEMEENTERAAD

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
Zitting van 15 februari 2022 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester
Marianne Gorré voorzitter
Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, 
Piet Van Heddeghem, Bram De Winne, Jan Tondeleir schepenen
Albert De Geyter, Freija Colpaert, Herman Maudens, Herman Strobbe, 
Hilde Anneessens, Ira-Lina Piscador, Johan D'Hauwe, 
Karel Van Imschoot, Kathy Mertens, Leentje Grillaert, Lieve De Gelder, 
Paul Lauwers, Peter Blancquaert, Rene Van Der Haegen, 
Savas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, 
Veerle Van Maldegem, Wouter Bracke raadsleden
Ward Hollebosch wnd. algemeen directeur

Verontschuldigd: Annelien Van Der Gucht raadslid
Afwezig: Walter Govaert raadslid

OPENBARE ZITTING

Aanpassing arbeidsreglement

DE RAAD

 Gelet op de wet van 8 april 1965 tot instelling van de arbeidsreglementen.
 Gelet op de wet van 18 december 2002 tot wijziging van de wet van 8 april 1965 tot 

instelling van de arbeidsreglementen.
 Gelet op het decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige 

personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor 
leerlingenbegeleiding.

 Gelet op het decreet basisonderwijs van 25 februari 1997.
 Gelet op het decreet van 2 april 2004  betreffende de participatie op school en de 

Vlaamse Onderwijsraad. 
 Gelet op de wet van 19 december 1974 tot regeling van de relaties tussen de overheid 

en de vakbonden van haar personeel.
 Gelet op de nieuwe gemeentewet/het gemeentedecreet 
 Gelet op het model van arbeidsreglement van OVSG.
 Overwegende dat een goede schoolorganisatie steunt op duidelijke afspraken tussen 

het personeel en het schoolbestuur. 



 Overwegende dat alle personen die onder gezag arbeid verrichten in het gemeentelijk 
onderwijs, moeten worden geïnformeerd over de voorwaarden die op hun 
arbeidsverhouding van toepassing zijn.

 Overwegende dat het decreet rechtspositie en het decreet basisonderwijs voldoende 
ruimte laten om lokaal en autonoom concrete afspraken te maken rond rechten en 
plichten van het personeel en het schoolbestuur.

 Gelet op de bespreking in het schoolteam en de opmerkingen van de directie.
 Gelet op de algemene afspraken op het niveau van de scholengemeenschap, zoals 

onderhandeld in het bevoegd onderhandelingscomité. 
 Gelet op het protocol van akkoord  in het overlegcomité scholengemeenschap 

“Scheldeland” (OCSG) van 16/12/21
 De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 31/01/22 betreffende 

de kennisname van het aangepaste arbeidsreglement 

Stemming

voor: 27 Alain Pardaen, Marianne Gorré, Robbe De Wilde, 
Dietbrand Van Durme, Katrien Claus, Piet Van Heddeghem, 
Bram De Winne, Jan Tondeleir, Albert De Geyter, 
Freija Colpaert, Herman Maudens, Herman Strobbe, 
Hilde Anneessens, Ira-Lina Piscador, Johan D'Hauwe, 
Karel Van Imschoot, Kathy Mertens, Leentje Grillaert, 
Lieve De Gelder, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 
Rene Van Der Haegen, Savas Moschidis, Sofie Wijmeersch, 
Tony Van Heuverswyn, Veerle Van Maldegem, Wouter Bracke

tegen: 0
onthouding: 0
Blanco 0

BESLUIT:

Art.1: Het bestaande arbeidsreglement goedgekeurd  dd. 12/11/19, op te heffen.

Art.2: Het gewijzigde arbeidsreglement voor de personen die onder gezag arbeid verrichten 
in de gemeentelijke kleuterschool ’t Kleuterboompje, Boomkwekerijstraat 26, 9230 
Wetteren, goed te keuren.

Art.3: Een afschrift van dit besluit en van het gewijzigde arbeidsreglement ter kennisgeving 
te  bezorgen aan de personen die onder gezag arbeid verrichten in de gemeentelijke 
instelling vermeld.

Art.4: Een afschrift van dit besluit ter kennisgeving te bezorgen aan de directie.

Namens de gemeenteraad,

de wnd. algemeen directeur de voorzitter
W. Hollebosch M. Gorré



Voor eensluidend afschrift,

de wnd. algemeen directeur, de burgemeester,
W. Hollebosch A. Pardaen
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